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FRAMKVÆMDASVIÐ

ÍÞRÓTTAMIÐSTÖÐ Í KAPLAKRIKA 
VERKFUNDARGERÐ FRJÁLSÍÞRÓTTAHÚS ÁFANGI 4- LOKUN HÚSS 

Verkkaupi Verktaki Verknúmer 

Fasteignafélag Hafnarfjarðar VHE- vélaverkstæði 231-9546 
Fundarefni Fundarstaður  Nr. fundar 

Almennur verkfundur Kaplakriki 7 
Fundarboðari Fundarritari Fundardags. Fundartími Dags. fundarg. 

Fastur tími á 2ja vikna fresti Erlendur Árni Hjálmarsson 24.10.2012 10:15 – 11:30 24.10.2012 
Fundarmenn 

Erlendur Árni Hjálmarsson                     EÁH                           Fasteignafélag Hafnarfjarðar 
Sigurfinnur Sigurjónsson                        SS                             VHE 
Hilmar Jóhannesson                               HJ                             VHE 
Birgir Jóhannsson                                   BJ                             Fimleikafélag Hafnarfjarðar     
 
Fjarverandi 

Birgir Jóhannsson 
Dreifing 

Fundarmenn, Sigurður Páll Harðarson og Sigurður Haraldsson – Fasteignafélag Hafnarfjarðar, Sveinn Áki 
Sverrisson – VSB, Sigurður Einarsson – Batteríið arkitektar, Jón Ben Einarsson – Batteríið arkitektar. 
Staða fundargerðar  

X  Í vinnslu  Drög til yfirlestrar  Lokið  
 

Nr. Dagskrárliðir Ábyrgð / 
dags. 

1. SÍÐASTA FUNDARGERÐ 
Fundagerð síðasta fundar var send fundarmönnum engar athugasemdir bárust 
og er hún samþykkt. 

 

2. UMSJÓN VERKKAUPA 
Umsjóna- og eftirlitsmaður verkkaupa  er Erlendur Árni Hjálmarsson. Sigurður 
Haraldsson  verður honum til aðstoðar og afleysinga þegar það á við. 
 
 
Umsjónarmaður  verkkaupa og staðgenglar: 
Erlendur Árni Hjálmarsson 664 5634 elli@hafnarfjordur.is 
Sigurður Haraldsson 664 5631 siggih@hafnarfjordur.is 

Aðstoð við umsjón 
   
   
   

Tengiliður Fimleikafélags Hafnarfjarðar. 
Birgir Jóhannsson 6621120 biggi@fh.is 
Geir Hallsteinsson 821 4494 geir@fh.is 

 

 

3. UMSJÓN VERKTAKA 
Sigurfinnur Sigurjónsson 6173355 finnur@vhe.is 
Hilmar Jóhannesson 6173352 xxx@vhe.is 
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Nr. Dagskrárliðir Ábyrgð / 
dags. 

4. TRYGGINGAR 
 
Verktaki heffur lagt fram ( 14. Júní í ábyrgð til Hafnarfjarðarbæjar ) afrit að þeim 
tryggingum sem honum ber vegana 
verksins og í samræmi við útboðsgögn. 

 

5. SAMNINGAR 
Verksamningur var undirritaður á skrifstofu bæjarstjóra að Strandgötu 6 
þriðjudaginn 15.05. 2012. 

 
 

6. ÖRYGGISMÁ 
Farið yfir öryggismál, verktaki gerði grein fyrir stöðu mála varðandi öryggismál. 
Vinnueftirlit ríkisins kom á byggingarstaðinn og fór yfir öryggismál, engar 
athugasemdir gerðar að sögn verktaka. 
Verktaki er mjög meðvitaður um öryggi starfsmanna og gerir þær ráðstafanir sem rætt hefur verið um. 
Verkkaupi er sáttur við þær rástafnair sem hann gerir. 
Öryggismál voru yfirfarin í gær, allir starfsmenn sem vinna við þakið  eru í öryggisbeltum. Þá er sett upp afgirt svæði með 
öryggisborðum sem er tveir metrar frá brún þakplatna og er starfsmönnum óheimilt að fara yfir þessa borða. 
Verkkaupi leggur áherslu á að öryggisreglum sé framfylgt eins og lög gera ráð fyrir. Þá er áréttað í útboðsgögnum 
mikilvægi þess að verktaki hagi vinnu sinni í samræmi við þær áhættur sem eru á vinnusvæðinu s.s. mikil hæð 
mannvikrisins, fallhætta, notkun öryggisbúnaðar s.s. hjálma. 
Verktaki leggur einnig mikkla áherslu á öryggismál, hann hefur laggt fram öryggishandbók fyrirtækisins  og mun leggja 
fram öryggisáæltun um verkið á næsta fundi. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. AÐSTAÐA  VERKTAKA OG VERKKAUPA. 
Engin bókun 

 
 

8. ATHAFNASVÆÐI OG UMGENGNI 
Umgengni verktaka er almennt góð. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9. UMHVERFI 
Ekki rætt 

 
 

10. AÐRIR VERKTAKAR 
Ekki rætt 

 

11. VEITUSTOFNANIR 
Ekki rætt 

 

12. VINNUTÍMI 
Vinnutími er almennt mánudaga til fimmtudaga: 08:00 – 18:00, föstudaga til kl. 
16.00. 

 

13. MANNAFLI OG TÆKI. 
1 verkstjóri 
7 smiðir 
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1 kranamaður 
1málarar 
1 verkamaður. 
4 – 5 pappamenn 

14. UNDIRVERKTAKAR 
Olís er undirverktaki í lagningu þakpappa. 
Málameistari Jón Gunnarsson varðandi blettun á stálvirki. 
Verktakinn er ekki eð neina undirverktaka að undaskildum verkþætti varðandi 
þakpappa og mun hann greina frá því síðar. 

 

 

15. DAGSKÝRSLUR 
Dagskýrslur eru færðar daglega og undirritar eftirlit þær. 
   

 
 
 

16. BYRJUN ÁFANGA  
 
 

 

17. VERKSTAÐA 
 
Smiðir: 
Uppsetning trapisuplanta heldur áfram og er búið að setja upp mest allar plötur 
að undanskildum þeim plötum sem á vantaði í sendinguna alls 24 plötur. 
Hafin er vinna við niðursetningu einagrunar, rakavarnar og þakpappa. 
Hafin er vinna við uppsetningu leiðara fyrir glerpanela. 
 
Málning: 
 
Búið er að bletta/mála úthring á efri hluta standandi stálvirkis. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

18. VERKÁÆTLUN, FRAMVINDA NÆSTU 2 VIKUR 
 
Smiðir:  
Lokið  verði við að setja upp trapisuplötur. 
Uppsetning stálbita við glugga verður frestað þar til neðri leiðari fyrir glerpanela 
er kominn upp. 
Niðurlagningu einangrunar, rakavarnar og þakpappa verði langt komin. 
 
Blikksmíði: 
 
Verkáætlun:  
Verktaki lagði fram á síðasta fundi breytta verkáætlun þar sem gert er ráð fyrir að 
verklok verði 30. Nóvember 2012. Verkáætlunin var lögð fyrir byggingarnefnd í 
24. sept. s.l. engar athugasemdir voru gerðar við hana. 
 
 

 



 
 
 

 
Fasteignafélaf Hafnarfjarðar 
Norðurhellu 2, 221 Hafnarfirði 
Erlendur Árni Hjálmarsson sími 664 5634, elli@hafnarfjordur.is   Bls.4 af 5 

FRAMKVÆMDASVIÐ

Nr. Dagskrárliðir Ábyrgð / 
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19. HÖNNUN – BREYTINGAR- VIÐBÓTARVERK 

Lagðir hafa verið fram breyttir uppdrættir vegna styrkingar á plerpanel og nýrri  
útfærslu á þakkanti með áfellu. 
 
EÁH greindi frá því að hann hafi verið með fund með hönnuðum Batterísins og 
VSB  og var HJ viðstaddur fundinn. Fundarefni var hlutamynd af þakkanti og 
styrkingum á glerpanel en EÁH hefur gert athugasemdir við lausnir hönnuða á 
þessum atriðum.Hönnuðir hafa lagt fra drög að lausn varðandi styrkingu á 
glerpanelum og mun hönnuðir leggja fram fullgerðan uppdrátt af því. 
 
Þá var einnig 
rætt um festingar glerpanels en þær festingar sem hönnuðir sýna á uppdráttum 
eru ekki til hjá framleiðanda. Þá er einnig lekaleið í útfærslu hönnuða. Hönnuðir 
munu koma með breyttann uppdrátt af þessum hlutum. 
VSB mun afhenda festiplan fyrir þakpappa fyrir helgi. 

 

 
 
 
 

20. TEIKNINGAR / VERKLÝSINGAR. 
Verkkaupi upplýsti að hlutamynd af þéttingu við reyklúgur verði lagður fram þegar 
fyrir liggur hvaða reyklúgur verði notaðar. 
Verkkaupi hefur lagt fram festipal fyrir þakpappa, gert af VSSB verkfræðistofu. 

 
SS 
Batteríið 
VSB 
 
 
 
 
 

21. EFNISÚTVEGUN  VERKKAUPA 
Einangrun í þak er öll komin á verkstað. 
Verktaki hefur lagt fram gögn varðandi reyklúgur. Verkkaupi hefur sent verktak 
svör við þeim gögnum og er það í skoðun hjá verktaka. 
Allur þakpappi er kominn á verkstað. 
Að sögn verktaka eru hurðir og gluggar í samsetningu á verkstæði. 
24 trapisuplötur sem vantaði í sendingu eru komnar til landsins og væntanlegar á 
verkstað á morgun. 
 
Verktaki greindi frá því að það vanti 24 trapisuplötur í þakið. Verktaki hefur brugðist við þessu og koma nýjar plötur til 
landsins 24. okt. n.k. Að sögn verktaka mun þetta ekki tefja verkið. 
Verktaki hefur lagt fram gögn varðandi hurðir og hefur verkkaupi samþykkt það með ábendingum um ljósmál hurða. 
Glerpanell og festingar er komið á byggingarstað 

 

 
   
 
SS 
   

22. RANNSÓKNIR 
Ekki rætt. 

 
 

23. ÚTTEKTIR OG MÆLINGAR 
Ekki rætt 

 
 
 

24. VERKGÆÐI 
Verkkaupi leggur áherlsu á vönduð vinnubrögð. 

 
 
 

25. BYGGINGARFULLTRÚI. 
Byggingarstjóraskipti hafa verið gerð þannig að fráfarandi byggingarstjóri Jóhann 
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Hlöðversson hefur farið af verkinu og Erlendur Árni tekið við. 
 
 

 
 

26. REIKNINGAR 
Reikningur nr. 3 hefur verið samþykktur af eftriliti. 
Greiðslur til verktakans verða í samræmi við ákvæði verksamnings. 
Verktaki sendir eftirliti drög að reiknningi ásamt yfirliti yfir framvindu. 
Eftirlit mun gefa sér amk. eina viku til að yfirfara drög að reiknningi sem verktaki 
hefur sent honum. 
Á reikning skal verktaki tilgreina að verkið sé „Íþróttamiðstöðin Kaplakrika 
Frjálsíþróttahús –áfangi  4- lokunn húss  nr. 231- 9546“. 

 

 

27. VIÐBÓTAR- OG AUKAVERK 
Verkkaupi hefur samþykkt aukaverk vegna styrkingar glerpanels og 
þakkants/áfellur og hefur verkkaupi krafið hönnuði um greiðslu þess kostnaðar 
sem af því hlíst. 
Færsla á stálbitum/langböndum er lokið og hefur verið samið um verð fyrir þann 
verkþátt samkvæmt tilboði verktka. 
Málning/blettun á standandi stálvirki er  unnin í tímavinnu og liggur tímaverð 
Fyrir. 

  
 
   
 
 
 

28. KRÖFUR 
Ekki rætt 

 

29. VERKLOK / ÚTTEKTIR 
Verklok í samræmi við breytta verkáætlun 30. nóvember 2012. 

 

30. VIÐHALD OG VIÐGERÐIR 
Ekki rætt 
 

 

31. SAMNINGAR - SAMNINGSLOK 
Ekki rætt. 

 

32. ÖNNUR MÁL 
Að sögn verktaka hefur FH/BJ samþykkt að áætla rafmagnsnotkun verktaka í 
stað þess að setja upp mæla. 
BJ óskar eftir því að verktakinn setji upp mælir á rafmagnsnotkun verktakans. 
 
 

 
 

33. NÆSTI VERKFUNDUR 
Miðvikudaginn 7. nóvember   2012 klukkan 10:15 á verkstað. 
 

 

 
Fundarritari      
 
___________________________  
Erlendur Árni Hjálmarsson 


